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ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ У ГРУЗИЈУ 

НАЈВЕЋЕ СВЕТИЊЕ ПРАВОСЛАВНЕ ГРУЗИЈЕ 
 

8 дана/7 ноћења, авионом и аутобусом 

 

 

1. дан 

ТБИЛИСИ 

Слетање на аеродром у Тбилисију По обављању пасошких формалности, 

сусрет са локалним водичем. Трансфер и смештај у хотелу у Тбилисију. 

Вечера добродошлице и дружење са домаћинима уз традиционална 

грузијска јела и вина из подрума познате винарије „Браћа Асканели“. 

Ноћење. 

 
 

2. дан 

ТБИЛИСИ 

Доручак. Одлазак у саборни храм Свете Тројице у Тбилисију. У овом 

највећем храму у Грузији, саграђеном 2004. године, чува се једна од 

најзначајнијих светиња: камен који је из свештеног града Јерусалима донео 

Свети Давид Гареџијски (+604), један од тринаесторице сиријских отаца. 

Обилазак централног Трга Слободе у савременом делу града. За 

последњих 200 година, трг је променио више назива: Штабни, Театрални, 

Паскевича Ериванског... Посета Тргу Елекле (или Царском тргу) и Тргу 

Вахтанга Горгасали (или Мејдан) – најстаријем месту трговине у старом 

Тбилисију. Шетња старим делом града и обилазак најзначајнијих светиња. 

На десној обали највеће грузијске реке Куре (тур. Кура; груз. Мтквари), 

централно место заузима стари Сионски саборни храм Успенија 

Пресвете Богородице, саграђен почетком VII века. Током векова, храм је 

више пута пострадао. У њему се налази крст Свете Нине, главна светиња 

целе Грузије. По предању, овај крст – израђен од виногране лозе и оплетен 

власима косе, Светој Нини је уручила Пресвете Богородица, шаљући је на 
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просветитељску мисију у древну Иверију 320. године. Изнад старог 

Тбилисија налази се тврђава Нарикала. Вожња гондолама и панорамско 

разгледање града. Одлазак у храм Светог Георгија (Кашвети), 

смештеног у улици Руставели, у непосредној близини зграде Парламента. 

Храм је подигнут 1910. године, на месту древне порушене светиње. Назив 

Кашвети је настао на основу две грузијске речи: „ква“ – камен и „шва“ – 

родити. Према предању, једна жена је, по наговору многобожачких 

жречева, оптужила Светог Давида Гереџијског да носи његово дете. Свети 

Давид је предсказао да ће истина изаћи на видело у моменту када буде 

требала родити. Уместо детета, она је родила камен. По овом догађају је и 

место добило своје име. Обилазак најстаријег тбилисијског храма 

Анчисхати, посвећеног празнику Рођења Пресвете Богородице. Према 

предању, храм је крајем V века подигао иберијски цар Вахтанг I Горгасали. 

Обале реке Тквари повезује метехски мост. Када је 1226. године на 

Грузију напала армија хорезмијског царства, управо на овом месту је 

дошло до великог крвопролића. Пошто су одбили да оскврне свете иконе и 

да се одрекну Христа, том приликом је мученички пострадало око 1.000 

хришћана. Упознавање са историјским центром Метехи. У питању је 

природно узвишење на левој обали реке Куре, на ком се налази храм 

Успенија Пресвете Богородице. Првобитни храм је подигнут још у V 

веку, на месту где је 786. године мученички пострадао Свети Або 

Тбилисијски, небески заштитник грузијске престонице. У храму се чувају 

мошти Свете мученице Сузане (Шушаник) Грузијске (+475). Обилазак 

извора сумпорне воде Абанотубани, где се налазе позната парна купатила. 

У непосредној близини извора, налази се и природни водопад Легвтахеви 

(долина смокава). Шетња лавиринтом старих градских улица у делу града 

под називом Сололаки. У једној од њих – улица Леселидзе, налази и 

извесни луткарски театар Резо Габриадзе. Обилазак свештене горе 

Мтцаминда на којој је сахрањен велики број друштвених делатника 

Грузије. Ту се налази и Мамадавити, храм подигнут на месту где се 

подвизавао Свети Давид Гареџијски. Вечерња шетња улицом Шарден 

(главно градско шеталиште), у чијој близини се налазе препознатљиви 

Мост мира и парк Рике. Повратак у хотел. Вечера, ноћење. 
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3. дан 

ТБИЛИСИ-МЦХЕТА-КУТАИСИ 

Доручак. Одлазак у древну резиденцију грузијских владара град Мцхети, 

који се налази на само неколико километара северније у односу на 

Тбилиси. Посета и обилазак храма Светог Крста (Џвари). Храм је 

саграђен у првој половини VII века, на месту где је Света Нина подигла 

Часни крст. Централно место у граду заузима манастир Светицховели 

или Животворни стуб, чији је главни храм посвећен Светим Апостолима. 

Управо у њему се чува велика светиња – Риза Господа нашег Исуса 

Христа, коју су у Грузију донели мцхетски јевреји. У непосредној близини 

налази се још један манастир Самтавро, посвећен празнику Преображења 

Господњег. У манастиру су сахрањени цар Мириан и његова жена Нана, 

који су први примили хришћанство од Свете равноапостолне Нине (337.). 

У манастиру се чувају и мошти преподобног старца Гаврила, једног од 

најпоштованијих новопрослављених светитеља Грузије. Посета древном 

подземном граду Уплисцихе (Божија тврђава). Према археолошким 

испитивањима, Уплисцихе је постао култни центар око 1000 године пре 

Христа. Сачувано је око 150 пећина од укупно 700 колико их је ископано у 

стенама. Одлазак у град Кутаиси. Смештај у хотел. Вечера, ноћење. 
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4. дан 

КУТАИСИ-МОЦАМЕТА-КУТАИСИ 

Доручак. Посета величанственој пећини Прометеја (или Сатаплиа), која 

се налази у парку природе изнад града Кутаиси. Унутрашњост пећине је 

испуњена многим пећинским украсима: сталактитима и сталагнитима, који 

су осветљени посебним светлима и рефлекторима. Посета манастиру 

Моцамета. Манастир је саграђен између VII и VIII века и познат је по 

својим јединственим фрескама. У главном манастирском храму се чувају 

мошти Светих Давида и Константина. Када су арапи напали на западну 

Грузију (735-737), арветски кнежеви Давид и Константин су пружили 

велики отпор непријатељима. Одбивши да се одрекну хришћанске вере, 

ова два Христова војника су примила мученичку кончину. У близини се 

налази и манастир Гелати, основан 1106. године од стране грузијског 

цара Давида IV, препородитеља православне вере у Грузији и великог 

градитеља православних храмова и светиња. При манастиру је била 

основана и Академија која је представљала важно упориште културе, науке 

и образовања. На манастирској територији се налази више храмова: Светог 

Георгија Победоносца, Рођења Пресвете Богородице и Светог Николаја 

Чудотворца. У главном манастирском храму Рођења Пресвете Богородице 

сачуване су јединствене фреске, које потичу између XII и XVIII века. По 

својој лепоти издваја се мозаик у олтарској апсиди из XII века на ком је 

приказана Пресвете Богородица са Богомладенцем између два Архангела. 

Највећа светиња манастира јесу гробнице грузијских царева: Давида IV, 

Деметре I, Георгија III и др. Обилазак саборног храма Баграти у граду 

Кутаиси. Овај величанствени храм је саграђен у време управе цара Баграта 

III још у XI веку и представља јединствени споменик касне средњевековне 

архитектуре у Грузији. Храм је обновљен 2002. године, након пуних 300 

века. Повратак у хотел. Вечера, ноћење. 
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5. дан 

КУТАИСИ-БОРЖОМИ-ТБИЛИСИ 

Доручак. Одлазак у Ахалцихсху тврђаву Рабат. Овај културно-историјски 

споменик се налази на укупној површини од седам хектара. Територија 

тврђаве је подељена на доњи (савремени) и горњи (историјски) део. У 

горњем делу се налази православни храм, замак породице Џакели, као и 

историјски музеј, посвећен историји древне јужне Грузије. Одлазак у град 

Боржоми. Град се налази у истоименој долини у оквиру националног 

парка Боржоми-Карагаули. Познат је по производњи минералне воде која 

је један од најзначајнијих извозних производа Грузије. Посета и обилазак 

неколико градских извора. Одлазак у Тбилиси. Смештај у хотел. Вечера, 

ноћење. 
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6. дан 

ТБИЛИСИ-КАХЕТИЈА 

Доручак. Одлазак у Кахетију, област источне Грузије. Обилазак храма 

Светог Георгија у манастирском комплексу Алаверди. Храм је 

подигнут почетком XI века и представља највишу црквену грађевину из 

овог периода. Посета манастирском комплексу Икалто, који је основан у 

другој половини VI века од стране једног од тринаесторице асирских отаца 

– Зинона Икајтолског. На иницијативу наставника цара Давида IV – 

Арсена, овде је била подигнута академија. Управо у њој ће се школовати 

извесни грузијски песник Шота Руставели, аутор епске поеме „Витез у 

тигровој кожи“. Обилазак градића Телави. Посета винских подрума 

Шуми и дегустација познатих кахетинских вина: Цинандали, Ркицатели, 

Саперави, Мукузани, Киндзмараули и др. Смештај у хотел. Вечера, 

ноћење. 

 

 
 

7. дан, 

КАХЕТИЈА-ТБИЛИСИ 

Доручак. Обилазак замка Греми. Тврђава и замак су саграђени 1563. 

године у време владавине цара Левана. Одлазак у манастирски комплекс 

Некреси. Управо са овог места се проширило хришћанство по целој 

Грузији. Ту се налази најстарија црква посвећена Светом Јовану 

Крститељу из IV века. Будући да се манастир налази на врху природног 

узвишења, из његове порте се пружа прелепа панорама на целу Алазанску 

долину. У склопу манастира налази се и древна винарија – галерија са 

простором за чување вина. Посета и обилазак града Сигнахи. Град је 

основан у 17. веку у време цара Ираклија II и јединствен је по томе што 

има у потпуности очуване зидине. Након рестаурације, град је попримио 

стил јужно-италијанских градића са уским улицама. Одлазак у 

ставропигијални женски манастир Бодбе. Манастир је основан још у IV 

веку. Када је 314. године царица Нана (супруга иберијског цара Мириана 
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III) примила хришћанство од Свете Нине, десило се да је њен муж, који се 

противио томе, ослепео. Он је тада замолио Нину да му помогне, што је 

она и учинила помоливши се Богу, након чега му се повратио вид. Будући 

исцељен, цар се крстио. У знак благодарности, након смрти Свете Нине, 

цар је над гробом ове светитељке подигао храм Светог Георгија 

покровитеља Грузије. Поклоњење моштима Свете Нине и молитва пред 

чудотворном иконом Пресвете Богородице Иверске. Посета 

манастирском комплексу Светог Давида Гареџијског. У стрмим 

литицама, које представљају природну границу између Грузије и 

Азербејџана, налази се укупно двадесет манастира уклесаних у камену. 

Централно место заузима лавра Светог Давида, основана почетком VI века. 

У храму Преображења Господњег налази се гробница Светог Давида. 

Повратак у Тбилиси. Смештај у хотел. Вечера, ноћење. 

 
 

8. дан 

ТБИЛИСИ 

Трансфер до аеродрома у Тбилисију. 

 

ЦЕНА на упит. Молимо Вас да нас контактирате. 

 

 

Аранжман поклоничког путовања је прављен на бази 18 путника. 

 

Богослужења зависе од празника који се поклапају са програмом. 
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Званична валута у Грузији је лара и сва плаћања се врше искључиво у 

ларама (или банковском картицом), тако да је по доласку у Тбилиси 

неопходно извршити промену новца (информације о званичном курсу код 

водича групе). 

 

АРАНЖМАН ОБУХВАТА 
Превоз аутобусом високе туристичке класе (клима, аудио и видео опрема) 

на назначеној релацији, смештај у хотелима и мотелима 3* на бази 

полупансиона (вечера, доручак – шведски сто) у двокреветним и 

трокреветним собама са купатилом, комплетне обиласке са улазницама по 

програму, жичару у Тбилисију, дегустацију вина у подрумима Шуми, 

посету подземном граду Уплисцихе, посету тврђави Рабат, посету 

Боржомском националном парку, превоз минибусевима у манастирски 

комплекс Некреси, вечеру добродошлице уз традиционална грузијска јела 

и вина, 80 литара вина из подрума познате винарије „Браћа Асканели“, 

услуге стручног водича и трошкове организације путовања. 

 

 

АРАНЖМАН НЕ ОБУХВАТА 
Авионску карту коју је неопходно купити приликом пријаве за поклоничко 

путовање. Организатор путовања може да посредује у резервацији и 

куповини авионских карата за групу путника. Здравствено путничко 

осигурање. 

 

Организатор путовања задржава право измене програма у случају 

ванредних околности, као и измену цене аранжмана за одговарајући износ, 

уколико дође до промене цена на тржишту. 

 

Виза није потребна за већину земаља! 


